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esille tuotavana. Sitäpaitsi niinä 
luulen, että edustajille on esille 
tulevat asiat riittävän selviä — 
enkäpä valtiokoniiteallakin —

näkyvissä, mutta onko toisten.
Minua ihmetyttää miksi Mels­

ke ja Hartman ryhtyivät sepus­
tamaan tuollaista joiden kanssa

kuka on oikeassa, saa sekin ti- asutus-tiheys-kysymyksiä niillä 
alueilla missä he mainitsevat nii-

katsoen siihen, miten minun esi-¡minulla ei ole ollut sanan vaa- 
tyksiani tuonnottain rajoitteiivat.' rää, koska hyvin tiesivät, että 
Kaikessa tapauksessa minun aja-! he ovat kaiken nuhteen ulkopuo- 

neuvottelukokouksesta
siellä tulisi käsitellä ja

tukseni 
on, että 
päättää

lella, “luokkatietoisia pyhimyk­
siä , ja että kysymyksessa ovat 
ne Friscon osastossa, jotka eivät 
osaa muuta kuin hhytnäköisesti 
vehkeillä. Näitäkö Melske ja 
Hartman nyt - lähtevät pese­
mään.

Minä tiedän ja myönnän, että 
on hyviä jäse- 
mitenkään voi

myöskin sisäisiä puoluetoimiam- muuta olla kuin luokkatietoisia. 
me. Vahinko vaan on meillä sii-; Siitä juuri johtuukin, että valtio- 
nä, että ei osata puhua asioista! komitean nykyisellään ollen sen 
sekoittamatta persoonia, eli hen-: toiminta on niin puutteellista.

ainoastaan konkreeti- 
kysymyksiä, päteviä asioita. Sa­
nomalehti meillä on jokapäiväisiä 
asioita varten. Sentahden ininä 
olen osoittanut heikot sanottava 
ni siihen, ja olen yhä sitä mieltä, 
että me pidämme yllä Piirilehteä : valtiokomiteassa 
sitävarten, että siinä pohditaan j niä, jotka eivät

kilöitä, josta ilmeisitnpana to­
distuksena on T. Melskeen töher­
rys Friscosta, julkaistu Toveris­
sa puolikuuta sitten. — Edusta­
jien olisi muistettava, että tei­
dän tulee tarkistaa, korjata ja 
laajentaa ei ainoastaan valtio-

Minulla sen palveluksessa ei oi 
lut mitään mahdollisuutta näin 
ollen muutoin kuin eroamalla 
siitä — muuta se ei ollenkaan 
todista. Melske sanoo, että hän 
alleviivaa kaikki minun edelliset 
selostukseni valtiokomiteasta.

järjestönne kesajuhlasäännöt, ■ joka on yhtä kuin hyväksyä ne 
vaan parantaa ja täsmällist} ttää ja osoittaa, että Joutsenella sit- 
Californian s. s. järjestön sekä telikin on syytä valittaa! Suurin 
valtiokomitean säännöt ja työ- erehdys teillä oli se kun sanotte 
ohjeet. 1 eidän on muistettava, j minun “kähveltäneen” oman cro- 
että kaikki ne väärinymmärryk-1 hakemukseni. Ensinnäkin oman- 
set nyt olemassa ovat johtuneet sa ottaminen ei ole varastamista 
epäselvistä säännöistä erimieli-, eikä kähveltämistä, jos olisinkin 
sen komitean käsissä. Teidän on sen ottanut. Minä tn ottanut gi-

tä, vaan on se varmaan sekautu- 
nut uuden kirjurinne papereihin, 

syyttä-! Oli miten oli, sillä ei ole mitään 
merkitystä tämän Melskeen kir­
jelmän jälkeen ja minun tunnus­
tukseni, että puhuin siinä myös- 

väärinymmärryksiin nius-; kin kouluasiastani.
taaniatta tai valkasematta ketään Muuta näissä teidän 
yksilöä tai yksilöitä. Jos Te täs- sänne ei ole kuin hävittömyyt- 
tä poikkeatte ja poljette minua tä. Se mitä puhutte loyeristä on 
enempi kuin toisia, niin niinä ai- j vaan tunnusta minun edukseni, 
nakin varmaan pidätän itselleni josta olen suuresti kiitollinen, 
täydellisen puolustusoikeuden Minä myöskin toivon, että jos

tarpeetonta syyttää siitä minua 
tai muita tai minun tulla tuohon 
arvoisaan kokoukseen 
mään teitä. Te ednstajakuntana 
olette se neuvosto, Moka voi ja 
jonka tulee korjata'  ja poistaa 
aihe

sekä lehden palstoilla, että muu­
tenkin, miten asiat vaativat.

Toverillisesti
H. Joutsen.

te olette puoluetietoisia ja teil­
le on sosialistipuolueen etu ja 
hyvinvointi mistään arvosta, niin 
toimikaa ja kirjoittakaa siitä ja 
jättäkää minut rauhaan. Minun 
työvuoroni ei ole vielä tullut. 

Toverillisesti
II. Joutsen.

( Kun ylläolevalle on erikoisen 
I “toiniitusmoraalin” perusteella 

vaadittu tilaa, niin annoimme 
; sen. vaikkakin tämä juttu jo oli- 
i si pitänyt aikoja sitte lopettaa 
Toivottavasti ei toiscltapuolen 
tätä enää jatketa. — Toini.)

Luettuanne 1. Melskeen ja O. i 
Martinan in kyhäykset Toverin'
No. 103 sisä lehdeltä teille yhä 
paremmin selviää, että jotakin 
on vinossa Friscon toiminnassa 
ja sieltä valituissa Cal. s. s. vai-1 
tiokomitean jäsenissä, jota tah­
dotaan niin tarkoin peitellä mi­
nun kustannuksellani. Minä en 
valita. Ainoa mitä pyydän — i 
miksi olen ollenkaan ottanut täs­
tä puheeksi, on että te tarkastat- j 
te sitä ja niitä mitä minä olen ; 
tehnyt, julkaissut tai muuten pu-j
hunut, "joita osoittavat porvarini-: ------------—
suutta, kaksinaamaisuutta t.ii • tehdessämme äskettäin käydyn 
kähveltämistä, joista mainittu , väittelyn johdosta on meille saa- 
Melske peräti ajatteleniattonias- ,)Unl,( pari kirjoitusta, joille on 
ti popisee. Minun toimintani oH „ vv,|cltv julkisuutta. Vaikkakin

1 alkuperäisesti oli sellainen käsi- 
Victor Järvinen W. A. Takalo {ys etta gc tapahtuu V;Vin niitlenn, . ■■ ■ . n kahden asianomaisen välillä, niinWestern Machine & ^koot nämäkin san,.nu ton

i Mitä tulee jonkun auktoritee- Welding Works ; tin” ilmenemiseen, joka ratkaisisi

Sepäu- ja konetyötä tehdään huolcl 1 
lisesti. Paatin rautoja ja bäskettiä 
on varastossa.

Kaasukoneita porataan ja hiotaan. ‘
453 Taylor Ave. Phone 327

Kuunallislaiturin kohdalla.

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA 

----- ja ------

lan, jos sellaista ilmenee. Emme 
suinkaan tahdo kieltää tästä kir­
joittamasta, joskin toimitus jä t­
tää sen — tällä kertaa ainakin 
— yksityisten kirjoittajien rat­
kaistavaksi. — Toini.

Mittapuuta etsimässä.
Olen jo kauan toivonut, 

ijankaikkisista
että

tä olevan, sen vain tiedän teo­
reettisesti, että ne ovat tiheästi 
asutuita seutuja ja jos niin ti­
heästi asutulta sen tthden, että 
tehdä elämänsä noilta alueilta 
tulevasta kasvullisuudesta, niin 
se kai meille todistanee vain 
sen seikan, että siellä olevat eli

Kristillisen aviolii- f  
ton ovella

Kirj. Lydia Ahola.

Se että M il? ennen vanhassa-i 
maassa joutui kristillisen avio-

Hyvä hammaslääkäri

■*, . i • * n ¡liiton ovelle, että tuo ovi hänelle,
'  " 7 "  ^ " - 'a v a t t i in ,  näytettiin niitä ilta- 

lloista alettaisiin vihdoinkin *<•'")» - ,‘V 1 ! nuttksia niitä kristillisyyden var-1
päästä ja ptn.lt, ele!, tietkin pultin U ’ ta J * , . , ' ¡U is tlh m ic t ' “näh- ' „avioliittoon kätkevät, keho- ; 
vat sula toivetta herättäväsi,. J tn  ¿ o|lisuu<len kehitvstä maan. i tettnn astumaan sisälle ja tule-

noista

Kuitenkin ilmenee aina tuon J.“??“’ ! maan jäseneksi visusti kunnial-! viljelysalalla, niin silloin meidän .. - .......t . , . . »“”"■«» ,m,es- ! täyty v jo sovelluttaa samaan ky-' lls“ n aviosaatyyn. oh ka,kk, ko- d
tenkin kesken asioihin kuulunta-, ; ; mvoskin 5tuä(jikl .  konaan sisarensa syytä, syystä, ¡|
ortta kukko,Ina ja »ai»»««!0?’ I «ä probleemi. Sillä meidän on o-

Iteko tuo sttte ta,sielua Irnpa-, tettava huomioon «  seikka, että 
palko,sta ta, ,o ennen saavutei-’ kma , iheampään aäuttua un soi­
tujen varmista,n,sta, mene ja I ]aincn äeutUi josta toivotaan elä-

e” 'män ylläpidon lähtevän, niin sitä! Josta 1 691
115

tuostakm saman

A lh a is e t  h i n n a t
t

K i v u t t o m a t
m e t o o d i t

tiedä, 
tullut 
n rosta 
n rosta, 
K. E.

ohNäihin mietteisiin 
luettuani Toverin 

toukok. 10 prltä ja
S :n ja
En en-

t.k. 17 prltä J. 
:n kirjoitukset.

puutteellisemmat ovat 
maanviljelysvälineet, nini, nykyi- sa

että hän oli Miliä sekä onnet-1 
toniatnpi eitä vallattomampi.! 
Onnettomampi oli hän siksi, että | 
hän oli kristillisessä avioliitossa, 

vapaana pysymistä Mili 
heillä piti onnena. Ja onnettomuuten- 

lievennykseksi olikin vallar-
sen omistusoikeuden perusteella.
Nyt esim. Jangtesikiangin joki-

sinkäan tunne J. Sm persoonaa; laakso Kiinassa, kuu se on niin j toimeen 
tai asemaa. K. E. Mm luulen | t jheään asuttu, voisi olla mahdol- 
olevan yhden Ioverm aputoimit-1 nsta vieläkin tiheämmälle asu- 
tajan. Luuloani tukee K. E. Ilm aukselle, jos työkalut olisi mitä 
vastaus J. Sm ensimäiseen kir- uusinta mallia. Luullakseni tuos- 
jotukseen. Odotin että joku auk-' sa jokilaaksossa asuvain ihmis- 
toriteetti sanoisi noista jotakin.'ten täytyy olla entisaikaisen 
vaan koska ei kuulu, niin lähden ; kommunia asutuksen asteella, 
mittapuuta etsimään, ci toki luu- jos heille uudenaikaiset viljelys- 
lotellenkaan olevani se auktori-> välineet takaisi vieläkin parem- 
teetti, joka noista kirjoituksista pia elämän mahdollisuuksia, tai 
oikean osottaisi, mutta tyhmä-; toisin sanoen, kuten J. S. sanoo, 
kin noissa kuitenki non huo- että olisi mahdollista vieläkin 
mannut kohtia, joista voi sai- tiheämmälle asutukselle. Mainit- 
varrella loppumattomiin. Sellai- tu jokilaakso on niin tiheään a- 
nen on esim. se, kuinka paljon suttu, että eneniniälle ei ole siinä 
ihmisiä saattaa ahtaa niinkin ko- enää juuri mahdollisuutta, sillä

tomuutensa kuin lahja taivaas­
ta, jota ilman Mili taasen tuli

Me emme palkkaa ketään hammaslääkäreitä, vaan te e m m e  
tyftrnme itse. Olkaa varmoja, että näette nimet Dr. Yates ja Dr. 
Pittengcr meidän portaissamme ja ovessamme, sillä me takaamme 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me säästämme teille rahaa, jos tu­
lette meille.

SUOMEA PUHUTAAN.

DR. J. J. PITTEN G ER

kirjeis- koisolle alalle asumaan. Sehän 
tänäpäivänä riippuu vain keinot-1 
televista riistäjistä ja hyvin vä­
hän jos ollenkaan työaseista. 
rumien paikkoja, joihin keinotte-i 
lijat ja teollisuuden harjoittajat 
ovat ahtaneet ihmisiä aivan t i i l i - j 
lokseen asti ja taas jonkun vuo-’ 
den kuluttua samat keinottelijat 
ajaneet nälän avulla kaikki pois, 
että paikat ovat autioina. Taas! 
toisiin paikkoihin ovat samoin 
keinottelijat asettaneet vain yh­
den miehen perheineen, antaen i 
hänelle LO eekkeriä, joskus ko­
ko "seksuunankin" maata ja pal­
jon velkaa, mitä parhaat viljelys 
koneet samoin vekiksi, ja tuolla 
'imrella alalla, joka on usein mi- 
ä parhainta viljelysmaata, ei

Sen äskeisen väittelyn 
johdosta

Kuitenkaan ole voinut tuo yksi- 
<ään perhe elää kun keinotteli­
jat ovat vieneet kaikki työn til­
ukset. Tästä huolimatta ei kui­
tenkaan voitane epäillä, etteikö 

mäanv iljelvsalalla kes- 
että kuta paremmat 
sen enemmän se ala 
elättää, vaan siihen-

i

Piirisihteerin je lupa- 
agiiaaltorin toimi 
haettavissa

tiiliäkin 
täisi väite, 
työvälineet, 
voi ihmisiä 
kin jää. jos 
set omaksi 

li Kuten sanoin, 
mnkseni pyytää 
semman puolueetonta lausuntoa 
noitten kirjotusten väitteistä, ei­
tä itse sitä antaa. Ja jos vaikka 
alussa olisin niin hassua ajatel­
lutkin, niin minut kokonaan loi 
tyhmyydellä K. E. 11 :n vastaus 
itai oikeammin hävytön perä- 
kaneetti) J. Sat toiseen "vahvas­
ti asialliseen" kirjotukseen. liekö 
-e sitten niin viisaalta näyttävä.

linnsta ei. Toivon puolestani, 
että K. E. M :n

voivat
elämäkseen

työnsä tnlok- 
käyttää. 

olikin aiko- 
jonkun tietoi-

se tiheydessään rupeaa jo vete- 
lemään vertoja kaupunkialueille. 
Nyt kun maanviljelys alue kerta 
on niin tiheään asuttu, niin ei 
siinä oikein nykyaikaisille niaan- 
viljelvsvälineille ole suuriakaan 
mahdollisuuksia. Kastelulaitoksi- 
en laittaminen on ainoa mikä 
voisi olla mahdollista, jos joki­
laaksossa on sellaista maata, joka 
on sen vuoksi kasvamatta, ettei i 
se saa kylliksi kastetta. Sekään 
ei suuresti lisäisi ihmisasutuksen 
tiheyttä, vaan se laajentaisi ehkä 
asutusseutua, jos väli olisi sel­
lainen, että siinä olisi sille mah­
dollisuutta. Maanviljelyksen a- 
sutuksen tiheydestä keskustelta­
essa työkaluihin nähden otetta 
koon huomioon täällä meidän 
Amerikassa oleva eroitus, pien­
viljelijäin ja suurviljelijäin vä­
linen eroavaisuus. Aina näemme 
pienviljelys seuduilla kokolailla 
tiheään asutusta, mutta samalla 
kertaa näemme vajavaa työväli­
neitten omistusta. Yhteisiä työ­
kaluja hyvin vähän omistetaan 
ja se johtuu siitä, että ei loi 
mitään tviikalua yhteisesti omis­
taa, kuu sitä jokainen haluaisi 
käyttää ensin. Jäällä vclmävvö- 
hykkeellä esi n. jos miehen täy 
tyy ruveta ostamaan itseiieer. 
täydelliset viljelysvälineet ja ei 
muuta omista kuin 160 eekke­
riä maata, niin on heti saatava 
lisää maata vähintäin kolme ker­
taa niin paljon kitin ennestään 
«m. ja ellei sitä saa. niin on edul 
lisempi joko myydä maansa tai 
antaa vuokraviljelijälle, jolla on 
paljon entistä. Tn tahdo väit­
tää. etteikö ylempänä mainittu

pvsytellessään erossa 
onnettomista asioista. Tämä si­
sarensa oli naimisissa naapuripi­
täjässä ja häntä piti käydä siel­
lä vähän väliä tapaamassa. El­
lei käyty, hän onnettomana va­
litti että hän joutuikin sinne niin 
yksin ia sitte kaikki hänet un­
hottavat. Ja kun mentiin, piti 
hän vallattomuutta vireillä, niin 
ettei olisi uskonut hänellä ikinä 
ikävän olevan.

Kerrankin kun Mili isänsä; 
kanssa oli joulua viettämässä si-1 
sarensa luona, niin siinä Tapanini 
päivänä sisar ja Mili lähtivät. 

(käymään naapuritorpassa, torpan, 
naimisissa olevan pojan emän- . 
nän kutsua noudattaen. Olihan! 
sinne kutsuttu sisaren mies ja! 
isäkin, mutta eiväthän nämä viit-! 
sineet lähteä, ilkkuivat vaan. et­
tä no minne sitä nyt oikein 
mennään kun noin ‘‘putsataan".

— Menemme talonkatsojaisille, 
rokasi sisar, onhan siellä se nuo­
rempi poika vielä naimatta ja l 
eikä sitäkään vielä ole sanottu, j 
kummalle se torppa siitä anne­
taan.

Ja kun sitte istuivat torpan: 
nuoren parin luona, niin eikös 
vaan sisar loppujen lopuksi ru­
pea kaipailemaan torpan poika­
miestä, eitä kun ei häntä nyt j 
ollenkaan nähty, vaikka vasiten j 
häntä varten tultiin.

Ja kun palasivat reisiltään. ■ 
niin miehet kyselivät, että no 
kuinkas se onnesti?

— No hitto kun ei nähty koko 
kölliä, kun oleili, hylky, niin siel- i 
lä tuvan puolella, ettei ollenkaan! 
nähty, mokomakin raato, vastaili 
sisar karskilla puhetavallaan. 

a !miehet nauraa

KIVUTTOMAT 
Avoinna iltasin klo 7—8.

HAMMASLÄÄKÄRIT.
Star-teatterln yläkerrassa.
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niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme, 
arviot annamme miclihvvällä.

Rakentajat J
Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA. TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA, 

Y. M. Y. M.

Huomatkaa!

Kustannus-

SEABDRB TRANSFEK CO.
PUHELIN 466.

an::«««

ASTORIA, ORE.

1 R O G E R S  D R U G  S T O R E
Me olemme nyt uudessa liikehuoneustossamme 515 Commercial- 

it katu, vastapäätä Jewel Teatteria. Te olette tervetullut katsomaan 
kauppaamme. Suomalainen kauppapalvelija ilolla täyttää tarpeenne.

Saatte nopean lähetyksen, kun lähetätte meille tilauksenne pos­
tin* kautta. Me maksamme postikulut.

ROGERS DRUG STORE,
ASTORIA OREGON

«::»»»«««« ««

Täten 
t jestöön

hihittivät 
niin naisten huonolle onnelle, et- ; 
tä Mili katsoi asiakseen keskevt-J 
>ää sen - sanomalla :

— Isäkin siinä nauraa. Sitte i 
vasta isän sopisi nauraa kun] 
kaikki tyttärensä olisivat kun­
niallisesti avioliitossa.

Miehet lakkasivat nauramasta' 
ja sisaren mies arveli, että jahka . 
'iitä Hermanni saa vihiä käyn­
nistänne. niin kyllä hän käy asi­
aan käsiksi. Ja Hermanni sai 
vihiä käynnistä ja oli sitte si­
sarelta kysynyt, että ihanko to­
della te sitä varten kävitte.

— Ei kai se nvt vallan totta 
ollut ia eihän se oikein naisille 
todeksi sopisikaan, oli sisar vas­
tannut ja lisännyt, että voithan 
sinä sen siitä todeksi kääntää.

Ja Hermanni parhaansa mu­
kaan koettikin kääntää asiaa to-1 
deksi. Kirjoitti Milille kirjeen, j 
mainiten tekevänsä sen erään 1 
naishenkilön kehotuksesta ja i 
pyysi Miliä kanssaan kirjevaili- 
toon. ellei tämä jo olisi kirje- 
vaihdossa jonkun toisen kanssa. 
Mili sattui olemaan useidenkin 

^toisten" kanssa tuollaisessa a- 
jankulun kirievaihdossa. niin ci 
katsonut voivansa näin vakaa­
seen kirjeeseen vastata.

Mutta llermannin asia ei sen- 
tänä tähän päättynyt .Kun Mili 
päätti lähteä Amerikaan, niin si­
sarensa sen kuultuaan määräsi, 
että Militi pitää ennen lähtöään 
tulla heille vähintään viikoksi, 
tai muuten hän suuttuu. Mili 
ei tahtonut lähtönsä päiksi si­
sartaan suututtaa, vaan noudatti 
määräystä ja meni heille vii­
koksi.

Saapuessaan sisarensa luo, al­
koi sisar touhuamaan niin tuhat­
ta kyytiä kahvipannujen, katti­
loiden, pöytäliinojen ja leivok­
sien kanssa. Antaakseen hänen 
ymmärtää, ettei hän sellaista kii-

AstoriaElectric Supply Co.
Puhelin 94.

E. P. STEELE, Mrg.
613 Commercia! St.

U rakoitsijat sähkö-alalla. Täydellinen va­
rasto kaikkia sähköalalle kuuluvaa tavaraa

Huoneen langoitusta ja moottori työtä.
Asiamiehet kuuluisille Willard Storage Pattereille.

kilaaksokin voisi elättää use- 
\am empimat a anipiakin kun siellä nvt on, vaan 

käyttää tuota valmiiksi painet- ej sie]la asnvana. j os sjnnc saa. 
tua hyvää sosialistista kirjaili- taisi täydellisemmät työvälineet.

mitä-on saatavissa, täytyisi osan 
ihmisistä luopua omistamistaan 
maista ja muuttaa toisille alu 

, edle, vieläpä tykkänään eri aloil­
lekin. Että mitä tulee työkalujen 
käytännöllisyyteen, niin täällä 
ne ovat kokolailla kehittyneem­
piä, mitä missään, mutta sitä 
mukaa kun ne ovat kehittyneet, 
min väkiluku on harventunut. 

Tiheä asutus ja käytännölliset Samoin on käytämkillisyys o- 
työkalut maanviljelyksessä. j soittanut, että 100 eekkerin maa- 

: .’.lue ei voi elättää perhettä tääl- 
J. Sm ja K. E. Mm välisessä lä Oregonin vehnävyöhykkeellä, 

tieteellisessä kinastelussa: \ oi- viljelipä sitä hyvillä eli huonoil­
laanko aatteen avulla nopeisiut- la työkaluilla. Myöskin meillä 
taa yhteiskunnallisen vallanktt- on täällä nähtävänä muutakin 
mouksen lähestymistä", on pistä- viljelystä harrastavia, niin. niitä, 
ytvnyt esiin seikka, joka on se- jotka ovat luottaneet tiheään a- 
litvksen arvoinen, ja siinä sa-! sutukseen. Me ovat ymmärtä- 
mallahan saa nähdä kynänsä mättömyydessään ostaneet niitä 
tuotteita luettavan lehden pals- kasteluinaita. mikä 40—30 jopa 

5 eekkerin paloja. Hyvin usea 
on pistänyt hiljaa sukan oven 
väliin ja jättänyt paikkansa, vie­
läpä ollen hyvin kiitollinen että 
on sillä päässyt, joutumatta niin 
tiheään naikkaan. ettei ole voinut 
muuta kuin sormensa pistää vä­
listä ulos. Ainoa mahdollisuus 
tiheällä asutuksella on hyvien, 
käytännöllisten työkalujen omis­
tamiseen maitten yhteinen omis­
tus ; sitten voidaan käyttää sa­
malla perusteella omistettuja vä­
lineitäkin.

julistetaan S. S. Jär­
kiin liivien puoluetove- 

• rten haettavaksi Länsipiiriti pii 
, risihtecrin toimi ia tupa-agitaat- 
I torin ja kirjallisuusasioitsijan 
! toimi Buttessa. Piirisihteerin 
i tehtäviin kuuluu piirin kanslia- 
, työ, ja Buttessa toimivan agi- 
i taattorin tehtäviin sanomalehtien

T:ri Werner Lagus
ISALANA .
As t o RIA ! Ja kirjallisuuden myynti ja agt- 
7-8 J. p. p tceraaniinen sikäläisen suoma-

LASTEN TAUDIT ERIKOISALANA 
3PEXARTH BLDti.,
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja 
Tel. Office: 230 Tel. Resldenee. 
Tri Foreatröm 582 Tri Lagus 602-R

Tohtori II. Hariman
Lääkäri Ja kirurgi Suomesta

oo saapunut psiskaiunnaUe ja ottaa 
vastaan sairaita

573 Commercial S
E. K 1 N D K L L IN  A P T E E K IN  Y L Ä ­

K ER RASSA Teicf. «2«
V A S T A A N O T T O T U N N IT :

10— 12 « p r-. 2—4 ja 7— 8 j. 
Sunnuntaisia: 11— 12.

P- P-

o o o o o o a o o a o
DR. CKAS. W. BARR 

H AMMASLÄÄKÄR’
Suomalamot tyttö apulaisena 

S23 Commercial S» “

suutta. Tuntuu uolaavaha, että 
meille tietoja jakeleva mies on 
nyt vasta sattumalta saanut kä­
kiinsä Jack Londonin “Rautako, 
ron". 1'ämä ei tarkotettu kiista- KAIKENLAISIA
kirjotukseksi. si!Li en
kaan ajatellut lähteä 
hin en kykene. ( Hen 
buuta etsimässä.

ole kos- 
aloille, ¡oi­
va in mitta- 
olin Koski.

g

»«««::««

Venetarpeita kalastajille
MAALEJA JA RAUTATAVARAA

ALFRED PUUSTI & CO.iusen työväestön keskuudessa.
Piirisihteerin erikoiskelpoi 

suusehtona on kolmen viimeisen 
vuoden jäsenyys puolueessa, 
mutia toiseen toimeen voi jä- 
iemmnikin puolueeseen yhtyny. 
tulla huomioonotetuksi.

O* Kummastakin toimesta mak 
£ : setään määrätty pohjapalkka 
0 ! jonka kunkin hakijan tulee mää 
ö . ritellä hakemuksessaan, sekä tu 
p ilo t kirjallisuuden myymisestä 
g Jos hakijat ovat puhujia, niin 
o voi toimi (kumpi hyvänsä) olla 
O toisinaan vakinainenkin, mikäli 
q puhujaa voidaan käyttää. Kun 
t ! nollinen sanomalehtiasioitsija voi 

hankkia kylliksi tuloja kummas 
sakin toimessa, saadakseen riit 
tävän palkan.

Lähempiä tietoja voi saada 
i kirjoittamalla länsipiirin piirikö 
| mitealle, jolle hakemuksetkin o- 
vat lähetettävät ennen kesäkuun 

! 15 p:ää, 1917, osotteella:
Länsipiirin piirikomitea, 

264 Taylor Avc.,
¡1 lm.— Astoria. Oregon

Puhelin 4SJ. Astoria

T:ri O. önne Jurvan 
L U O N N O N -  

PARANTOLA
178 E. 60th atr. Portland, Ore.

PARHAITA OVAT

ASTORIA PATENT JAUHOT
Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.

■ f »

töiltä. — En tunne kyllä tieteel­
lisesti. enempi kuin muutenkaan 
noita heidän väittämiään ihmis-

$3.75 vk. ja $2,00 U  v.
Nämä hinnat ovat voi­
massa enään t ä m ä n  
kuun ajan! Kiiruhta- 
kaapa tilaamaan itsel­
lenne TOVERI.

Kesäkuun ensimäi- 
sestä päivästä alkaen 
maksaa T o v e  r i $4.00 
koko vuosi ja $2.25 puo­
li vuotta.

Jos haluatte säästää 
kaksi “pittiä” pankaa 
tilauksenne heti tule­
maan.

i l.itkoa kuudennella kivulla)

POHL & SIMMONS
HAUTAUSJOHTAJAT HAUTAANTOIMITTAJAT

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja päivällä kohtuullisilla hinnoilla! 
TELEF.: Konttori 97; Asunto 99. ASTORIA, ORE.
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h Hyvinpuetun !
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ii miehen tunnusmerkki ii
kyinen sivistyksemme sitä edel Seuratkaa esimerkkiä! t
lytä.

\ekkuli.

KUVERNÖÖRI WIDNÀS 
EROAA.

—
Tässä lähetän $5.00 Toverin ta­

lon rakennusrahastoon lahjana.
Koetan puolestani olla mukana 

'siinä liikkeessä, joka kuitenkin
J011 se ainoa ja oikea, josta mei-

. .................. Idän tulevaisuutemme riippuu.
Widnas on senaattiin jaltanyt. Toveruudella
erohakemuksen, anoen samalla f

bideiimaan läänin kuvernööri

anoen
, “asetuksenniukaista eläkettä" t

Wm. Luopa,
Box 1172, Tonopah, Nev.
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:: on jo vanhastaan SORSEN VELJESTEN 
valmistama puku

SEN SAA TILATA LÄHIMMÄLTÄ ASIAMIEHELTÄMME.

Sorsen Brothers
330-443 S. Dearborn St. Chicago, 111.
(Vanhin ja tunnetuin suomalainen räätalinliike Amerikassa)

1 >1 I I H  i+ l +  H  ++  -I

j -M,:


